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PHƯƠNG PHÁP XÁC ĐỊNH LỰC TỪ TÁC DỤNG LÊN MỘT ĐIỆN TÍCH CHUYỂN ĐỘNG
[image: ]1. Phương pháp chung
- Lực từ tác dụng lên điện tích chuyển động (lực Lorenxơ)

Lực Lorenxơ tác dụng lên điện tích q đang chuyển động với vận tốc  trong từ trường có:
- Điểm đặt tại điện tích q

- Phương: Vuông góc với mặt phẳng  
- Chiều: xác định theo quy tắc bàn tay trái

+ Nếu : chiều cùng với chiều chỉ của ngón tay cái

+ Nếu : chiều ngược với chiều chỉ của ngón tay cái


- Độ lớn:  với   
[bookmark: _GoBack]2. Ví dụ minh họa


Ví dụ 1: Cho electron bay vào miền có từ trường đều với vận tốc  theo phương vuông góc với vectơ cảm ứng từ, độ lớn cảm ứng từ là  T. Tính độ lớn lực Lorenxơ tác dụng lên electron




A.  N.	B.  N.	C.  N.	D.  N.
Lời giải

Vì góc hợp bởi  nên ta có độ lớn lực Lorenxơ là:

 N
Đáp án A.




Ví dụ 2: Một hạt mang điện  C bay vào trong từ trường đều có  T hợp với hướng của đường sức từ . Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt có độ lớn  N. Vận tốc của hạt đó khi bắt đầu vào trong từ trường là bao nhiêu?




A.  	B. 	C. 	D. 
Lời giải

Vận tốc của hạt đó  .
Đáp án B.



Ví dụ 3: Một hạt điện tích chuyển động trong từ trường đều quĩ đạo của hạt vuông góc với đường sức từ. Nếu hạt chuyển động với vận tốc  thì lực Loren tác dụng lên hạt có độ lớn là N, nếu hạt chuyển động với vận tốc là  thì lực Loren tác dụng lên hạt có giá trị là?




A.  	B. 	C. 	D. 
Lời giải

Ta có  
Đáp án C.


Ví dụ 4: Hạt electron với vận tốc đầu bằng không được gia tốc qua một hiệu điện thế 400 V. Tiếp đó nó được dẫn vào miền có từ trường đều . Quỹ đạo của electron là đường tròn bán kính  cm. Xác định cảm ứng từ  B.




A.  T.	B.  T.	C.  T.	D.  T.
Lời giải
Áp dụng định lí biến thiên động năng ta được: 



Khi chuyển động trong từ trường đều .



Theo quy tắc bàn tay trái, ta có  nên electron sẽ chuyển động tròn đều trong mặt phẳng vuông góc với  . Lực lorenxơ  đóng vai trò lực hướng tâm trong chuyển động tròn đều: 

 T  
Đáp án A.


[image: ]Ví dụ 5: Một electron chuyển động thẳng đều trong một miền có từ trường đều  và điện trường đều  như hình. 



a) Xác định chiều của đường sức điện và cường độ điện trường . Biết vận tốc của electron là , từ trường T.


A.  hướng từ trên xuống, cường độ . 	


B.  hướng từ dưới lên, cường độ .	



C.  hướng theo , cường độ .	



D.  ngược hướng , cường độ .

b) Nếu cho proton có cùng vận tốc  như trong câu a) bay vào miền có từ trường đều và điện trường đều nói trên thì proton có chuyển động thẳng đều không? Vì sao? Bỏ qua khối lượng của electron và proton.
A. Vẫn chuyển động thẳng đều.	B. Chuyển động nhanh dần đều.	
C. Chuyển động chậm dần đều.	D. Chuyển động nhanh dần.
Lời giải



a) + Áp dụng quy tắc bàn tay trái ta được lực lorenxơ  có điểm đặt tại v và hướng xuống dưới do , hơn nữa để electron chuyển động thẳng đều thì lực điện phải cân bằng với lực lorenxơ hay  phải hướng lên


+ Vì  nên  hướng xuống dưới và đặt tại B

+  
Đáp án A.

b) + Nếu cho proton vào có điện tích  nên theo quy tắc bàn tay trái lực lorenxơ  f  có điểm đặt tại v và hướng lên



+ Do  hướng xuống và  nên  hướng xuống

+ Vì proton có cùng vận tốc như câu a nên  

 Proton vẫn chuyển động thẳng đều.
Đáp án A.
BÀI TẬP RÈN LUYỆN KĨ NĂNG

Câu 1: Một hạt proton chuyển động với vận tốc  vào trong từ trường theo phương song song với đường sức từ thì:
A. động năng của proton tăng.	
B. vận tốc của proton tăng.	
C. hướng chuyển động của proton không đổi.	
D. tốc độ không đổi nhưng hướng chuyển động của proton thay đổi.
Câu 2: Lực Lorenxơ tác dụng lên một điện tích q chuyển động tròn trong từ trường có đặc điểm:
A. luôn hướng về tâm của quỹ đạo.	
B. luôn tiếp tuyến với quỹ đạo.	

C. chỉ hướng vào tâm khi  	

D. chưa kết luận được vì phụ thuộc vào hướng của . 
[image: ]Câu 3: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ]


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
Câu 4: Chọn một đáp án sai:
A. Từ trường không tác dụng lực lên một điện tích chuyển động song song với đường sức từ.	
B. Lực từ sẽ đạt giá trị cực đại khi điện tích chuyển động vuông góc với từ trường.	
C. Quỹ đạo chuyển động của electron trong từ trường là một đường tròn.	
D. Độ lớn của lực Lorenxơ tỉ lệ thuận với q và v.
Câu 5: Đưa một nam châm mạnh lại gần ống phóng điện tử của máy thu hình thì hình ảnh trên màn hình bị nhiễu. Giải thích nào là đúng:
A. Từ trường của nam châm tác dụng lên sóng điện từ của đài truyền hình.
B. Từ trường của nam châm tác dụng lên dòng điện trong dây dẫn.	
C. Nam châm làm lệch đường đi của ánh sáng trong máy thu hình.	
D. Từ trường của nam châm làm lệch đường đi của các electron trong đèn hình.
Câu 6: Hỏi một hạt mang điện có thể chuyển động thẳng với vận tốc không đổi trong từ trường đều được không?
A. Có thể, nếu hạt chuyển động vuông góc với đường sức từ của từ trường đều.	
B. Không thể, vì nếu hạt chuyển động luôn chịu lực tác dụng vuông góc với vận tốc.	
C. Có thể, nếu hạt chuyển động dọc theo đường sức của từ trường đều.	
D. Có thể, nếu hạt chuyển động hợp với đường sức từ trường một góc không đổi.
Câu 7: Đáp án nào sau đây là sai:
A. Lực tương tác giữa hai dòng điện song song bao giờ cũng nằm trong mặt phẳng chứa hai dòng điện đó.	
B. Hạt mang điện chuyển động trong từ trường đều, lực Lorenxơ nằm trong mặt phẳng chứa véctơ vận tốc của hạt.	
C. Lực từ tác dụng lên khung dây mang dòng điện đặt song song với đường sức từ có xu hướng làm quay khung.	
D. Lực từ tác dụng lên đoạn dây mang dòng điện có phương vuông góc với đoạn dây đó.




Câu 8: Thành phần nằm ngang của từ trường trái đất bằng  T, thành phần thẳng đứng rất nhỏ. Một proton chuyển động theo phương ngang theo chiều từ Tây sang Đông thì lực Lorenxơ tác dụng lên nó bằng trọng lượng của nó, biết khối lượng của proton là  kg và điện tích là  C. Lấy , tính vận tốc của proton:




A.  	B. 	C. 	D. 



Câu 9: Một hạt mang điện chuyển động trong từ trường đều, mặt phẳng quỹ đạo của hạt vuông góc với đường sức từ. Nếu hạt chuyển động với vận tốc  thì lực Lorenxơ tác dụng lên hạt là  N. Hỏi nếu hạt chuyển động với vận tốc  thì lực Lorenxơ tác dụng lên hạt có độ lớn bằng bao nhiêu:




A.  N.	B.  N.	C.  N.	D.  N.



Câu 10: Một điện tích  C đang chuyển động với vận tốc  thì gặp miền không gian từ trường đều  T có hướng vuông góc với vận tốc. Tính độ lớn lực Lorenxơ tác dụng lên điện tích:




A.  	B. 	C. 	D. 



Câu 11: Một proton bay vào trong từ trường đều theo phương hợp với đường sức  với vận tốc ban đầu , từ trường  T. Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt đó là:




A.  N.	B.  N.	C.  N.	D.  N.




Câu 12: Một hạt mang điện  C bay vào trong từ trường đều có  T hợp với hướng của đường sức từ . Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt có độ lớn  N. Vận tốc của hạt đó khi bắt đầu vào trong từ trường là:




A.  	B.  	C. 	D. 



Câu 13: Một electron chuyển động với vận tốc  vào trong từ trường đều  T chịu tác dụng của lực Lorenxơ  N. Góc hợp bởi véctơ vận tốc và hướng đường sức từ trường là:




A.  	B.  	C.  	D.  



Câu 14: Một electron được tăng tốc bởi hiệu điện thế 1000 V rồi cho bay vào trong từ trường đều theo phương vuông góc với các đường sức từ. Tính lực Lorenxơ tác dụng lên nó biết  kg,  C,  T, vận tốc của hạt trước khi tăng tốc rất nhỏ.




A.  N.	B.  N.	C.  N.	D.  N.



Câu 15: Một hạt mang điện  C được tăng tốc bởi hiệu điện thế 1000 V rồi cho bay vào trong từ trường đều theo phương vuông góc với các đường sức từ. Tính lực Lorenxơ tác dụng lên nó biết  kg, T, vận tốc của hạt trước khi tăng tốc rất nhỏ.




A.  N.	B.  N.	C.  N.	D.  N.



[image: ]Câu 16: Một electron chuyển động thẳng đều trong miền có cả từ trường đều và điện trường đều. Véctơ vận tốc của hạt và hướng đường sức từ như hình vẽ.  T, , xác định hướng và cường độ điện trường :


A.  hướng lên, 	


B.  hướng xuống, 


C.  hướng xuống,  	


D.  hướng lên, 



[image: ]Câu 17: Một proton chuyển động thẳng đều trong miền có cả từ trường đều và điện trường đều. Véctơ vận tốc của hạt và hướng đường sức điện trường như hình vẽ. , , xác định hướng và độ lớn :


A.  hướng ra,  	


B.  hướng lên, 	


C.  hướng xuống, 	


D.  hướng vào, 
[image: ]Câu 18: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ]


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 19: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron chuyển động trong từ trường đều:


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
Câu 20: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ][image: ]


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
[image: ]Câu 21: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron chuyển động trong từ trường đều:
[image: ]


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 22: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:



[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
[image: ]Câu 23: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ]


A. 		B. 	
[image: ][image: ]


C. 		D. 
Câu 24: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ][image: ]


[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 25: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:



A. 		B. 	
[image: ][image: ]


C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 26: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:



[image: ][image: ]A. 		B. 	



C. 		D. 
Câu 27: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ][image: ]


[image: ]A. 		B. 	
[image: ]


C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 28: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:



[image: ]A. 		B. 	
[image: ]


C. 		D. 
[image: ][image: ]Câu 29: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:



[image: ]A. 		B. 	
[image: ]


C. 		D. 
[image: ]Câu 30: Trong hình vẽ sau hình nào chỉ đúng hướng của lực Lorenxơ tác dụng lên electron và hạt mang điện dương chuyển động trong từ trường đều:
[image: ]


A. 		B. 	
[image: ][image: ]


C. 		D. 

ĐÁP ÁN
	1-C
	2-A
	3-B
	4-C
	5-D
	6-C
	7-B
	8-D
	9-A
	10-A

	11-C
	12-D
	13-B
	14-B
	15-B
	16-C
	17-C
	18-D
	19-B
	20-B

	21-A
	22-B
	23-B
	24-D
	25-A
	26-C
	27-D
	28-A
	29-C
	30-B



HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án C.

Do  nên lực lorenxơ sẽ bằng 0, suy ra hướng chuyển động của proton không đổi.
Câu 2: Đáp án A.
Khi chuyển động tròn trong từ trường thì lực lorenxơ đóng vai trò như một lực hướng tâm và luôn hướng về tâm quỹ đạo.
Câu 3: Đáp án B.
Theo quy tắc bàn tay trái ở hình B, vectơ cảm ứng B có hướng từ trong ra ngoài, điện tích chuyển động có hướng từ ngoài vào trong nên F sẽ có hướng sang bên phải.
Câu 4: Đáp án C.
Quỹ đạo chuyển động của electron trong từ trường có thể là 1 dạng hình khác không nhất thiết phải là hình tròn.
Câu 5: Đáp án D.
Từ trường của nam châm tác dụng lên các electron 1 lực gọi là lực lorenxơ làm lệch đường đi của các electron trong đèn hình.
Câu 6: Đáp án C.

Nếu hạt đó chuyển động dọc theo đường sức của từ trường đều thì  nên lực lorenxơ sẽ bằng 0 nên hạt sẽ chuyển động với vận tốc không đổi.
Câu 7: Đáp án B.
Đáp án B là sai vì lực lorenxơ nằm trong mặt phẳng chứa vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng tại điểm khảo sát.
Câu 8: Đáp án D.

Theo đề bài thì:  
Câu 9: Đáp án A.

Ta có:  N
Câu 10: Đáp án A.

 

N 
Câu 11: Đáp án C.

 N
Câu 12: Đáp án D.

 
Câu 13: Đáp án B.

 
Câu 14: Đáp án B.

Sử dụng công thức độ biến thiên động năng ta được:  

 
Câu 15: Đáp án B.
Sử dụng công thức độ biến thiên động năng ta được:

 


[image: ]Câu 16: Đáp án C.



+ Áp dụng quy tắc bàn tay trái ta được lực lorenxơ  có điểm đặt tại v và hướng xuống dưới do , hơn nữa để electron chuyển động thẳng đều thì lực điện phải cân bằng với lực lorenxơ hay  phải hướng lên. 


+ Vì  nên  hướng xuống dưới và đặt tại B.

+  
[image: ]Câu 17: Đáp án C.

+ Để proton chuyển động thẳng đều được thì  



+ Hơn nữa , mặt khác E có hướng xuống dưới  nên  hướng xuống nên  f  hướng lên, theo quy tắc bàn tay trái thì cảm ứng từ B phải hướng xuống.
Câu 18: Đáp án D.


Ở hình D sử dụng quy tắc bàn tay trái 2 do  nên . 
Câu 19: Đáp án B.

Theo quy tắc bàn tay trái do cảm ứng từ ra Bắc vào Nam,  hướng lên trên nên lực F sẽ có hướng ra xa chúng ta nên biểu thị bằng dấu (+) nên hình B là đúng.
Câu 20: Đáp án B.
Theo quy tắc bàn tay trái thì ở hình B lực F có hướng lại gần chúng ta hay được biểu thị bằng 1 dấu (.).
Câu 21: Đáp án A.

Theo quy tắc bàn tay trái kết hợp với  nên lực F sẽ có hướng lại gần chúng ta như hình vẽ A.
Câu 22: Đáp án B.


Theo quy tắc bàn tay trái ở hình vẽ B cảm ứng từ có hướng ra Bắc vào Nam,  có hướng lại gần chúng ta,  nên lực F sẽ hướng xuống dưới.
Câu 23: Đáp án B.


Theo quy tắc bàn tay trái cảm ứng từ có hướng ra bắc vào nam,  có hướng sang bên phải , nên F có hướng ra xa chúng ta như hình vẽ B.
Câu 24: Đáp án D.
Hình D biểu diễn đúng lực F theo quy tắc bàn tay trái.
Câu 25: Đáp án A.
Hình A biểu diễn đúng chiều lực F, vuông góc với mặt phẳng và ra xa khỏi chúng ta.
Câu 26: Đáp án C.

Theo quy tắc bàn tay trái, v hướng xuống dưới, cảm ứng từ ra bắc vào Nam,  nên lực F sẽ vuông góc với mặt phẳng và tiến lại gần chúng ta.
Câu 27: Đáp án D.


Ta có  nên lực  nên hình D là đúng.
Câu 28: Đáp án A.

Theo quy tắc bàn tay trái cảm ứng từ có hướng từ trong ra ngoài,  nên lực F sẽ có hướng sang bên phải như hình vẽ A.
Câu 29: Đáp án C.
Hình vẽ C biểu diễn đúng hướng của lực lorenxơ theo quy tắc bàn tay trái.
Câu 30: Đáp án B.
Hình vẽ B biểu diễn đúng hướng của lực lorenxơ theo quy tắc bàn tay trái.
                                                                     thuvienhoclieu.com 	                                                Trang 1
hoc357.edu.vn | Trang 
oleObject1.bin

image48.wmf
E


oleObject46.bin

image49.wmf
6

2.10

=

v

ms


oleObject47.bin

image50.wmf
0,004

B

=


oleObject48.bin

image51.wmf
E

ur


oleObject49.bin

image52.wmf
8000Vm


oleObject50.bin

image3.wmf
(

)

,

rur

vB


oleObject51.bin

image53.wmf
8000Vm


oleObject52.bin

oleObject53.bin

image54.wmf
v

r


oleObject54.bin

image55.wmf
8000Vm


oleObject55.bin

oleObject56.bin

oleObject57.bin

oleObject2.bin

image56.wmf
8000Vm


oleObject58.bin

image57.wmf
v

r


oleObject59.bin

image58.wmf
f


oleObject60.bin

image59.wmf
0

e

q

<


oleObject61.bin

image60.wmf
d

F

uur


oleObject62.bin

image4.wmf
0

q

>


oleObject63.bin

image61.wmf
E

ur


oleObject64.bin

image62.wmf
(

)

8000

=Þ==

d

FfEvB

Vm


oleObject65.bin

image63.wmf
0

q

>


oleObject66.bin

image64.wmf
E

ur


oleObject67.bin

image65.wmf
0

q

>


oleObject3.bin

oleObject68.bin

oleObject69.bin

image66.wmf
0

dd

fFFf

=Þ+=

uururr


oleObject70.bin

image67.wmf
Þ


oleObject71.bin

image68.wmf
0

v

uur


oleObject72.bin

image69.wmf
0.

>

q


oleObject73.bin

image5.wmf
0

q

<


image70.wmf
B

ur


oleObject74.bin

image71.emf

image72.emf

image73.emf

image74.emf

image75.wmf
5

3.10

-


oleObject75.bin

image76.wmf
27

1,67.10

-


oleObject76.bin

oleObject4.bin

image77.wmf
19

1,6.10

-


oleObject77.bin

image78.wmf
10

=

g

2

ms


oleObject78.bin

image79.wmf
3

3.10ms.

-


oleObject79.bin

image80.wmf
3

2,5.10ms.

-


oleObject80.bin

image81.wmf
3

1,5.10ms.

-


oleObject81.bin

image6.wmf
...sin

fqvB

=a


image82.wmf
3

3,5.10ms.

-


oleObject82.bin

image83.wmf
6

1

1,8.10

=

v

ms


oleObject83.bin

image84.wmf
6

2.10

-


oleObject84.bin

image85.wmf
7

2

4,5.10

=

v

ms


oleObject85.bin

image86.wmf
5

5.10

-


oleObject86.bin

oleObject5.bin

image87.wmf
5

4.10

-


oleObject87.bin

image88.wmf
5

3.10

-


oleObject88.bin

image89.wmf
5

2.10

-


oleObject89.bin

image90.wmf
39

3,2.10

q

-

=


oleObject90.bin

image91.wmf
6

5.10

=

v

ms


oleObject91.bin

image7.wmf
(

)

,

vB

a=

rur


image92.wmf
0,036

B

=


oleObject92.bin

image93.wmf
14

5,76.10N.

-


oleObject93.bin

image94.wmf
15

5,76.10N.

-


oleObject94.bin

image95.wmf
14

2,88.10N.

-


oleObject95.bin

image96.wmf
15

2,88.10N.

-


oleObject96.bin

oleObject6.bin

image97.wmf
30

°


oleObject97.bin

image98.wmf
7

3.10ms


oleObject98.bin

image99.wmf
1,5

B

=


oleObject99.bin

image100.wmf
12

36.10


oleObject100.bin

image101.wmf
12

0,36.10

-


oleObject101.bin

image8.wmf
5

8.10

=

v

ms


image102.wmf
12

3,6.10

-


oleObject102.bin

image103.wmf
12

1,83.10

-


oleObject103.bin

image104.wmf
19

3,2.10

-


oleObject104.bin

image105.wmf
0,5

B

=


oleObject105.bin

oleObject106.bin

image106.wmf
14

8.10

-


oleObject7.bin

oleObject107.bin

image107.wmf
7

10ms.


oleObject108.bin

image108.wmf
6

5.10ms.


oleObject109.bin

image109.wmf
6

0,5.10ms.


oleObject110.bin

image110.wmf
6

10ms.


oleObject111.bin

image111.wmf
6

2.10ms


image9.wmf
4

9,1.10

B

-

=


oleObject112.bin

image112.wmf
0,01

B

=


oleObject113.bin

image113.wmf
16

16.10

-


oleObject114.bin

image114.wmf
60.

°


oleObject115.bin

image115.wmf
30.

°


oleObject116.bin

image116.wmf
90.

°


oleObject8.bin

oleObject117.bin

image117.wmf
45.

°


oleObject118.bin

image118.wmf
31

9,1.10

e

m

-

=


oleObject119.bin

image119.wmf
19

1,6.10

e

-

=-


oleObject120.bin

image120.wmf
2

B

=


oleObject121.bin

image121.wmf
11

6.10

-


image10.wmf
16

1,1648.10

-


oleObject122.bin

image122.wmf
12

6.10

-


oleObject123.bin

image123.wmf
12

2,3.10

-


oleObject124.bin

image124.wmf
12

2.10

-


oleObject125.bin

image125.wmf
19

3,2.10

-


oleObject126.bin

image126.wmf
27

6,67.10

m

-

=


oleObject9.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

image127.wmf
13

1,2.10

-


oleObject129.bin

image128.wmf
13

1,98.10

-


oleObject130.bin

image129.wmf
13

3,21.10

-


oleObject131.bin

image130.wmf
13

3,4.10

-


oleObject132.bin

image11.wmf
16

11,648.10

-


image131.emf

image132.wmf
0,004

B

=


oleObject133.bin

image133.wmf
6

2.10

=

v

ms


oleObject134.bin

image134.wmf
E

ur


oleObject135.bin

image135.wmf
E

ur


oleObject136.bin

image136.wmf
6000

=

E

Vm.


oleObject10.bin

oleObject137.bin

oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject140.bin

image137.wmf
8000.

=

E

Vm


oleObject141.bin

oleObject142.bin

image138.wmf
8000

=

E

Vm.


oleObject143.bin

image139.emf

image12.wmf
16

0,11648.10

-


image140.wmf
8000

=

E

Vm


oleObject144.bin

image141.wmf
6

2.10

=

v

ms


oleObject145.bin

image142.wmf
B

ur


oleObject146.bin

oleObject147.bin

image143.wmf
0,002

=

B

T.


oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject11.bin

image144.wmf
0,003.

=

B

T


oleObject150.bin

oleObject151.bin

image145.wmf
0,004

=

B

T.


oleObject152.bin

oleObject153.bin

image146.wmf
0,0024.

=

B

T


oleObject154.bin

image147.emf

image148.emf

image13.wmf
15

1,1648.10

-


image149.emf

image150.emf

image151.emf

image152.emf

image153.emf

image154.emf

image155.emf

image156.emf

image157.emf

image158.emf

oleObject12.bin

image159.emf

image160.emf

image161.emf

image162.emf

image163.emf

image164.emf

image165.emf

image166.emf

image167.emf

image168.emf

image14.wmf
(

)

,90

Bv

=°

urr


image169.emf

image170.emf

image171.emf

image172.emf

image173.emf

image174.emf

image175.emf

image176.emf

image177.emf

image178.emf

oleObject13.bin

image179.emf

image180.emf

image181.emf

image182.emf

image183.emf

image184.emf

image185.emf

image186.emf

image187.emf

image188.emf

image15.wmf
194516

1,6.10.9,1.10.8.101,1648.10

fevB

---

===


image189.emf

image190.emf

image191.emf

image192.emf

image193.emf

image194.emf

image195.emf

image196.emf

image197.emf

image198.emf

oleObject14.bin

image199.wmf
//

vB

rur


oleObject155.bin

image200.wmf
//

Bv

urr


oleObject156.bin

image201.wmf
27

3

195

1,67.10.10

3,5.10

1,6.10.3.10

-

-

--

=Þ===

mg

qvBmgv

qB

ms


oleObject157.bin

image202.wmf
7

65

222

21

6

111

4,5.10

~.2.105.10

1,8.10

fvv

fvff

fvv

--

Þ=Þ===


oleObject158.bin

image203.wmf
196

sin3,2.10.0,036.5.10.sin90

fqvB

-

=a=°


oleObject159.bin

image16.wmf
19

3,2.10

-


image204.wmf
14

5,76.10

-

=


oleObject160.bin

image205.wmf
19712

sin1,6.10.3.10.1,5.sin303,6.10

fqvB

--

=a=°=


oleObject161.bin

image206.wmf
14

6

19

8.10

10

sin3,2.10.0,5.sin30

-

-

===

a°

F

v

qB

ms


oleObject162.bin

image207.wmf
16

196

16.10

sin0,530

1,6.10.0,01.2.10

F

evB

-

-

a===Þa=°


oleObject163.bin

image208.wmf
21

2

18752289

-==Þ==

dd

eU

WWAeUv

m

ms


oleObject164.bin

oleObject15.bin

image209.wmf
1912

sin18752289.2.1,6.106.10

--

Þ=a==

fevB

N


oleObject165.bin

image210.wmf
21

2

309761

-==Þ==

dd

qU

WWAqUv

m

ms


oleObject166.bin

image211.wmf
1913

sin309761.2.3,2.101,98.10

--

Þ=a==

fqvB

N


oleObject167.bin

image212.emf

image213.wmf
f


oleObject168.bin

image214.wmf
0

e

q

<


image17.wmf
0,5

B

=


oleObject169.bin

image215.wmf
d

F

uur


oleObject170.bin

oleObject171.bin

image216.wmf
E

ur


oleObject172.bin

image217.wmf
8000

=Þ==

d

FfEvB

Vm


oleObject173.bin

image218.emf

image219.wmf
0,004

=Þ==

d

E

FFB

v

T


oleObject16.bin

oleObject174.bin

image220.wmf
d

Ff

­¯


oleObject175.bin

image221.wmf
0

q

>


oleObject176.bin

image222.wmf
d

F


oleObject177.bin

image223.wmf
Bv

­­

urr


oleObject178.bin

image224.wmf
0

F

=

ur


image18.wmf
30

°


oleObject179.bin

image225.wmf
v

r


oleObject180.bin

image226.wmf
0

e

q

<


oleObject181.bin

oleObject182.bin

image227.wmf
0

e

>


oleObject183.bin

oleObject184.bin

image228.wmf
0

e

<


oleObject17.bin

oleObject185.bin

image229.wmf
0

q

>


oleObject186.bin

image230.wmf
Bv

­¯

urr


oleObject187.bin

image231.wmf
0

F

=


oleObject188.bin

oleObject189.bin

image19.wmf
34

8.10

-


oleObject18.bin

image20.wmf
6

2.10ms.


oleObject19.bin

image21.wmf
6

10ms.


oleObject20.bin

image22.wmf
6

3.10ms.


oleObject21.bin

image23.wmf
6

4.10ms.


oleObject22.bin

image24.wmf
(

)

14

6

19

8.10

10

sin3,2.10.0,5.sin30

-

-

===

a°

F

v

qB

ms


oleObject23.bin

image25.wmf
6

1

v1,8.10ms

=


oleObject24.bin

image26.wmf
6

1

2.10

f

-

=


oleObject25.bin

image27.wmf
7

2

4,5.10

=

v

ms


oleObject26.bin

image28.wmf
5

2.10N.

-


oleObject27.bin

image29.wmf
5

3.10N.

-


oleObject28.bin

image30.wmf
5

5.10N.

-


oleObject29.bin

image31.wmf
5

10N.

-


oleObject30.bin

image32.wmf
7

65

222

21

6

111

4,5.10

~.2.105.10

1,8.10

--

Þ=Þ===

fvv

fvff

fvv

N


oleObject31.bin

image33.wmf
Bv

^

urr


oleObject32.bin

image34.wmf
7

R

=


oleObject33.bin

image35.wmf
4

9,636.10

-


oleObject34.bin

image36.wmf
4

4,818.10

-


oleObject35.bin

image37.wmf
4

3,212.10

-


image1.emf

oleObject36.bin

image38.wmf
4

6,424.10

-


oleObject37.bin

image39.wmf
(

)

2

21

2

0,511859989

-=Þ=Þ==

dd

eU

WWAmveUv

m

ms


oleObject38.bin

image40.wmf
Bv

^

urr


oleObject39.bin

image41.wmf
fv

^

urr


oleObject40.bin

image42.wmf
B

ur


image2.wmf
r

v


oleObject41.bin

image43.wmf
f

ur


oleObject42.bin

image44.wmf
2

4

9,636.10

ht

mvmv

fmaevBB

RRe

-

=Þ=Þ==


oleObject43.bin

image45.emf

image46.wmf
B

ur


oleObject44.bin

image47.wmf
E

ur


oleObject45.bin

